

Gezien de omvang van de agenda moet rekening worden gehouden met een uitloopvergadering op woensdag 31 januari 2018.

Agenda

Datum	30-01-2018
Aanvang	19:30
Griffier	J.A. Hekman
Voorzitter	M.J.D. Witteman
Locatie	4en1 theater, Schepersweg 6A, 3621 JK Breukelen

2e WIJZIGING AGENDA:

Agendapunt Kindcentrum Daalse Hoek vervalt.

Het college heeft daarnaast het raadsvoorstel Groenstructuur aangehouden.

De motie vuurwerkvrije uitlaatgebieden is toegevoegd aan de agenda.

1 19:30 uur Opening.

2 19:30 uur Spreekrecht inwoners.

Aanmelden voor het spreekrecht kan tot maandag 29 januari, 12.00 uur bij griffie@stichtsevecht.nl.

De inspraak over Bestemmingsplan Maarsseveense Plassen heeft op 19 december 2017 plaatsgevonden. De schriftelijke bijdragen zijn opnieuw gepubliceerd.

3 19:50 uur Vaststellen van de agenda.

De fractie van Stichtse Vecht Beweegt heeft een interpellatie aangevraagd over de aanbesteding openbare verlichting. Het college heeft in een memo antwoord gegeven op deze vragen.

De fractie van Lokaal Liberaal dient een motie in over vuurwerkvrije zones. De concept moties is besproken in de commissie fysiek domein van 16 januari. Voorgesteld wordt om dit toe te voegen als agendapunt 17.

4 19:55 uur Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 19 december 2017

5 19:55 uur Vragenhalfuur voor leden van de raad.

Toelichting: Vragen indienen voor 12:00 maandag 29 januari 2018 bij griffie@stichtsevecht.nl.

6 20:25 uur Ingekomen stukken en mededelingen.

20:30 uur Hamerstukken

7. Kwaliteitsverordening Omgevingskwaliteit gemeente Stichtse Vecht.

Deze verordening regelt dat de gemeente voldoet aan de wettelijke verplichting van het hebben van een verordening die tot doel heeft om de kwaliteit van door de gemeente uitgevoerde taken van VTH (Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving) te monitoren. Jaarlijks dient er op grond van deze verordening een voortgangsrapportage te worden gemaakt, waarin onder andere de inzet en kwaliteit van de beschikbare fte's op het gebied van de VTH inzichtelijk worden gemaakt.

De commissie Fysiek Domein van 9 januari 2018 heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

8. Zienswijze GGD regio Utrecht, voorstel oprichten coöperatie

De GGDrU stelt voor om samen met de GGD Hollands Noorden en de GGD Twente een coöperatie op te richten, met als doel om gezamenlijk een nieuw digitaal dossier Jeugdgezondheidszorg te ontwikkelen en implementeren.

De commissie Sociaal Domein van 9 januari 2018 heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk

9. Werkbedrijf Stichtse Vecht

Het voorstel is om een werkbedrijf te starten per 1 januari 2019 voor een brede doelgroep. Aan de raad wordt voorgesteld om het oude pand van PAUW Bedrijven, op de locatie De Corridor 8 Breukelen, te verwerven. En om hiertoe het college op te dragen om de onderhandelingen hierover zo spoedig mogelijk te starten. Voor de aankoop van de locatie een investeringskrediet ter beschikking te stellen en in het pand een Werkbedrijf Stichtse Vecht te vestigen.

De commissie Sociaal Domein van 9 januari 2018 heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

In het raadsvoorstel en -besluit is besluitpunt 1 gewijzigd.

10. Bekrchtiging geheimhouding Rapport 'Bestuurlijke afwikkeling bedrijfsplan ANG'

Op 21 december heeft B&W een brief verzonden over het 2e rapport van prof. Bossert over de belastingsamenwerking. Het daarin genoemde rapport "Bestuurlijke afwikkeling bedrijfsplan ANG" ligt vanaf 15:00 op donderdag 21 december jl. voor de gemeenteraadsleden ter inzage bij de griffie. In januari zal de raad een besluit moeten nemen over de bekrchtiging van de geheimhouding op grond van artikel 25, lid 3 van de Gemeentewet.

In de gemeenten Stichtse Vecht en Wijdmeren zal het raadsvoorstel bij het eerste rapport van prof. Bossert alsnog in de gemeenteraad moeten worden besproken. Combinatie met bespreking van het 2e rapport van prof. Bossert is niet mogelijk i.v.m. de geheimhouding.

Het bestuur van de Belastingamenwerking SWW en het college van B&W zullen in januari 2018 aangeven op welke wijze de de belastingsamenwerking vanaf 2019 vorm kan krijgen.

De commissie Bestuur en Financiën van 16 januari 2018 heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

20:30 uur Bespreekstukken

11. 20:30 uur Bestemmingsplan Maarsseveense Plassen e.o.

De 10-jaarlijkse herziening van het bestemmingsplan op grond van de Wet ruimtelijke ordening. Het gebied betreft een deel van het landelijke gebied van Stichtse Vecht dat een belangrijke recreatieve functie heeft. Andere functies zijn onder andere wonen, lichte vormen van bedrijvigheid, agrarische productie en natuur.

De commissie Fysiek Domein van 28 november 2017 heeft ingestemd met behandeling als besprekingsstuk. In een memo zijn enkele punten uit de commissie toegelicht.

Het Bestemmingsplan en de Reactienota Zienswijzen zijn op een aantal punten aangepast. In het Erratum wordt een overzicht gegeven van de aangebrachte wijzigingen, die in het raadsvoorstel en de Nota Zienswijzen geel zijn gearceerd. In een memo van 29 november 2017 wordt gereageerd op een aantal discussiepunten uit de commissie. De antwoorden op vragen van D. van 't Hof (Stichtse Vecht Beweegt) zijn toegevoegd.

Discussiepunten zijn: de bestemming van de percelen Westbroekse Binnenweg 86-88 en de toezegging aangaande Tuinbouwweg 29.

- Lokaal Liberaal e.a. dienen een amendement in over de uitbreiding van Tuinbouwweg 29.
- Het Vechtse Verbond dient een amendement in over een verbodsbepaling binnen de bestemming Groen 2.
- Streekbelangen dient een amendement in over gebruiksbepalingen bij evenementen.
- Lokaal Liberaal dient een motie in over de locatie Westbroekse Binnenweg 86-88.

D66 heeft op 19 december aangegeven de motie pilot Ruimte-voor-Ruimte in te trekken en eerst te laten behandelen in de commissie.

Het voorstel is aangehouden in de gemeenteraad van 19 december 2017.

Op 16 januari 2018 heeft de Bewonersvereniging Maarsseveen Molenpolder een brief aan het college gestuurd over de evenementen bij de Maarsseveense Plassen. Op 23 januari 2018 heeft het college daarop gereageerd (brief met 4 bijlagen). Deze stukken zijn ter kennisname opgenomen op de Lijst ingekomen stukken en tevens ter kennisname geplaatst bij dit agendapunt.

Daarnaast zijn nog diverse aanvullende reacties binnengekomen: Van de Utrechtse Kanoclub, de bewonersvereniging Maarsseveen-Molenpolder, OSM'75 Atletiek Maarssen, Ondernemers Maarsseveense Plassen en de Harley Davidsonclub 't Centrum.

12. 21:15 uur Stedenbouwkundig kader en Beeldkwaliteitsplan Bisonspoor.

Stedenbouwkundig kader en beeldkwaliteitsplan voor de architectuur en de openbare ruimte voor het gehele plangebied rondom winkelcentrum Bisonspoor. Vervolg op het op 20 december 2016 door de raad vastgestelde Ambitiedocument Bisonspoor.

De commissie Fysiek Domein van 9 januari 2018 heeft ingestemd met behandeling als besprekingsstuk. Op grond van de bespreking is het raadsvoorstel en -besluit gewijzigd en zijn besluitpunten toegevoegd over de budgetten voor inrichting van de openbare ruimte.

De beantwoording op art. 41 vragen van M. van Dijk (PvdA) is toegevoegd.

Discussiepunten: de bouwhoogten, het percentage aan sociale woningen, de parkeerbalans.

- De PvdA en Lokaal Liberaal dienen een amendement in over de bouwhoogte van het gehele plan.
- De VVD dient een amendement in over de bouwhoogte van de locatie politiebureau.
- De PvdA dient een motie over aanvullend parkeeronderzoek.
- De VVD dient een motie in over speelplekken en parkeren.
- GroenLinks en CDA dienen een motie in over gasloos bouwen.

13. 22.00 uur Rapport onderzoek Belastingsamenwerking Stichtse Vecht, Weesp en Wijdemeren (BSWW)

Naar aanleiding van het Onderzoeksrapport stellen de colleges van de aangesloten gemeenten voor om een verkenning te doen naar het toekomstperspectief van BSWW.

De commissie Bestuur en Financiën van 10 oktober 2017 heeft ingestemd met behandeling als bespreekstuk.

Discussiepunt is: de verkenning naar het toekomstperspectief (beslispunt 3).

De antwoorden op de openstaande vragen van de PvdA zijn aan de stukken toegevoegd.

De behandeling is aangehouden in de raadsvergadering van 31 oktober 2017.

De fracties van Maarssen 2000 en Stichtse Vecht Beweeegt dienen een motie van treurnis in.

14. 22:20 uur Spoorboekje ruimtelijke plannen en verbeterplan voor het proces van bestemmingsplannen.

Als gevolg van de aanbevelingen uit het rapport over het onderzoek naar het tot stand komen van het bestemmingsplan Landelijk Gebied Noord is het Spoorboekje voor de behandeling van bestemmingsplannen samen met een vertegenwoordiging uit de raad aangepast. Het Spoorboekje is onderdeel van het totale verbeterplan.

De commissie Fysiek Domein van 9 januari heeft ingestemd met behandeling als bespreekstuk. De naam wordt "Spoorboekje ruimtelijke plannen" en het stroomschema is aangevuld met de mogelijkheid voor de raad om direct met bewoners in overleg te gaan. De wijzigingen zijn geel gearceerd.

15. 22:30 uur Motie Maarssen 2000 - Praktische oplossing bij afvalscheiding

De motie van 19-12-2017 is besproken in de commissie Fysiek Domein van 16 januari 2018 en gewijzigd in "Communicatie omgekeerd inzamelen".

16. 22:40 uur Motie ChristenUnie-SGP, Het Vechtse Verbond, PvdA en GroenLinks - Aansluiting bij Statiegeldalliantie

De motie is besproken in de commissie Fysiek Domein van 16 januari 2018.

17. 22:50 uur Motie Lokaal Liberaal, Het Vechtse Verbond, VVD en GroenLinks - vuurwerkvrije uitlaatgebieden

23:00 uur Sluiting
Informeel afsluiting